

KIRCHHOFF Automotive Panasztételi és visszaélés-bejelentésre vonatkozó irányelv

Hosszú múlttal rendelkező családi tulajdonban lévő vállalkozásként a KIRCHHOFF Automotive felismeri azt a tényt, hogy egy dinamikus üzleti környezetben minden szervezet esetében fennáll annak a kockázata, hogy a szervezeten belül nem megfelelő tevékenységeknek vagy illegális, illetve etikátlan magatartásnak önkéntelenül is helyt adjon. Etikus hozzáállás és elkötelezettség kérdése az, hogy megbízható partnerek maradhassunk a vállalati közegen belül és felelősséget vállaljunk az üzleti tevékenységek eredménye érdekében.

Ennek megfelelően „jövőképünk és értékeink” megfogalmazásával elköteleztük magunkat a tisztességre, megbízhatóságra, bizalomra és tiszteletre épülő üzleti tevékenység mellett, illetve KIRCHHOFF Automotive magatartási kódexünk révén minden alkalmazottunktól és üzleti partnerünktől is elvárjuk azt, hogy az ebben foglalt kötelezettségek és irányelvek szerinti magas szintű sztemderdeket fenntartsák.

Tudatában vagyunk annak is, hogy akár legális, illetve etikus nem megfelelőség is jelentős kárt okozhat, nem csupán a KIRCHHOFF Automotive mint üzleti entitás részére, hanem elsődlegesen annak alkalmazottai és a helyi közösségek körében is.

Ennek érdekében megalkottuk visszaélés-bejelentésre vonatkozó irányelvünket, melynek célja, hogy elejét vegye az ilyen helyzetek kialakulásának, illetve azok felmerülése esetén megfelelően tudjunk azokkal szemben intézkedéseket tenni. Az irányelv alapvető célja egy olyan vállalati kultúra kialakítása, melyben mindenki szabadon oszthatja meg kételyeit az üzleti etikát, az emberi jogokat, a biztonságot, a munkaügyi sztemderdeket, a környezetvédelmet, illetve bármely illegális vagy etikátlan magatartást illetően. A KIRCHHOFF Automotive jóhiszeműleg biztosítja minden feltételezetten nem megfelelő viselkedés vagy üzleti gyakorlat bejelentésének folyamatát a bejelentést megtevő alkalmazott retorzió elleni védelme mellett, ideértve a munkaviszony megszűnése, fenyegetés, megtorlás vagy más ellenszegülő tett elleni védelmet is. Biztosítjuk azt, hogy a kárt okozó magatartás jelentése minden esetben megfelelő gondosság mellett kerül kivizsgálásra.

A vállalat vezetősége belső irányelvet biztosít a KIRCHHOFF Automotive üzleti tevékenységét illetően bejelentett nem megfelelőség feltárása és orvoslása terén.

Janusz Sobóń
Compliance Responsible